

12 ноября – Синичкин день

В рамках реализации проекта «Покормите птиц зимой» 12 ноября была проведена экологическая акция «Синичкин день».

12 ноября - Синичкин день, день встречи зимующих птиц. В народном календаре он значится как день памяти православного святого Зиновия-синичника. Дети узнали много нового и интересного об этом экологическом празднике, посмотрели фильм о синице, отгадали загадки, сделали поделку. На прогулке дошколята вспомнили правила кормления зимующих птиц и наполнили кормушки семенами подсолнечника, крошили белые сухари, развесили сало. Все ребята сделали для себя вывод, что птицы – наши пернатые друзья. Они нуждаются в нашей помощи не только в свой праздник, но и в любой зимний день.

Юные экологи на базе д/сада №8 «Рябинка» и д/сада №12 «Белочка» (под руководством педагога дополнительного образования МБУ ДО «Дом детского творчества» Кулешовой М.Е.) особенно любят эту акцию. В период её проведения дошкольники не только радуют замечательными творческими работами, но и помогают пернатым пережить холода.

На занятиях ребята узнают о зимующих птицах, о том, какие кормушки можно сделать, чем подкармливать птиц зимой, вместе с родителями изготавливают кормушки, ведут регулярную подкормку и наблюдения за зимующими птицами, принимают участие в областном конкурсе «Покормите птиц зимой» (организатор конкурса – заповедник «Воронинский»). В прошлом году юные экологи совместно с ребятами из объединения «Природа и фантазия» (под руководством педагога дополнительного образования МБУ ДО «Дом детского творчества» Комбаровской Г.М.) заняли 1 место.

В этот день воспитанницы объединения «Юная леди» Шереметьева Софья, Шевлягина Яна - не остались безучастными. Девочки рассказали, что они вместе с родителями изготавливают кормушки для птиц, развешивают их в своём дворе, подкармливают и наблюдают за нашими пернатыми друзьями. Девочки нарисовали тематические рисунки, посвященные синице. Шевлягина Яна подготовила видеообращение, в котором она освещает историю экологического праздника и предлагает всем жителям нашего города, детям и взрослым не оставлять наших пернатых друзей. Вклад каждого из нас бесценен.

Дети с интересом изучают все о жизни птиц разных стран, а педагог дополнительного образования Попова Н.А. всегда рада поддержать своих любознательных воспитанников. Вместе они проводят различные викторины, игры и просто беседы на эту тематику. Ребята узнают много

нового и интересного, и готовы продолжать дальше изучать все самое захватывающее о наших пернатых друзьях.

А педагог дополнительного образования Моисеева Н.И. в объединении «Исследователи природы» провела викторину «Синицы Тамбовской области».

Предлагаем и Вам ответить на вопросы викторины.

- Какая синица в Тамбовской области самая крупная?
- Какая синица в Тамбовской области самая маленькая? У какой синицы голубовато-белая шапочка на голове?
- Какая синица имеет самый длинный хвост? Какая синица, обитающая в Тамбовской области, получила свое название за манеру сильно распушать оперение в ненастную погоду?

Приглашаем всех неравнодушных котовчан присоединиться к акции, изготовить кормушку и помочь птицам перезимовать!

М.Е. Кулешова, Н.А. Попова, Н.И. Моисеева,
педагоги дополнительного образования
естественнонаучной направленности